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1. Une déminéralisation osseuse diffuse peut étre en rapport avec
% = a.Une ostéoporose
% b. Une ostéomalacie
¢. Une métastase ostéocondensante
d. un cal osseux
e. toutes les réponses sont fausses

2. Une déminéralisation osseuse d’un os long réalise sur une radiographie :
X+ a. Un amincissement de la corticale
% b. Un élargissement de la médullaire
« » C. Une diminution de V'opacité de la trame osseuse
d. une hypertrophie de la piéce osseuse
e. toutes les réponses sont fausses

3. Une ostéocondensation focale peut étre en rapport avec :
X a.un cal osseux
X » b. une tumeur ostéogénique
x c.une infection osseuse chronique
d. une intoxication au fluor
e. une affection osseuse héréditaire

4. Une ostéocondensation diffuse peut étre en rapport avec :
a. un cal osseux
b. une tumeur ostéogénique
¢. une infection osseuse chronique
X » d. une intoxication au fluor
X » €. Une affection osseuse héréditaire

5. La spondylodiscite se manifeste par
X » a. Un pincement du disque intervertébrai
% = b. Une érosion des plateaux vertébraux
c. Une calcification péri articulaires des genoux
d. Une condensation d'un pédicule
e. Toutes les propositions sont justes.

6. Urie ostéolyse bénigne réalise sur une radiographie :
% « a. Une lyse osseuse focale, bien limitee
X« b. Une corticale non rompue
¢. Un éperon de codman
< d. Une réaction périostée multi lamellaire.
e. Toutes les réponses sont fausses

7. Une ostéolyse péjorative réalise sur une radiographie :
X » a. Une lyse osseuse mal limitée
b. Une corticale non rompue
»€2c. Un éperon de codman
d. Une réaction périostée mono lamellaire.
e. Toutes les réponses sont fausses



c) présente une mvolutron gréxssetxse avec I’ ége
) présente une capsule propre
- e) Toutes les réponses sont fausses

9. Un ASP permet de mettre en évidence
a) une dilatation du Wirsung
«  b) des calcifications pancréatiques
X C) un pneumopéritoine
« d) une lithiase biliaire calcifiee
. e) toutes les réponses sont justes

10. Le canal de Wirsung
a) est isoéchogéne au foie en échographie
b) présente un aspect bosselé
c) visible seulement au niveau de la portlon caudale

d) est de calibre-identique de la téte a laqueve —

% o e) Toutes les réponses sont fausses

11. La cholangiographie transcutané transhépatique
: . a) se fait par ponction de la voie biliaire principale
€ b) se fait par ponction du lobe gauche du foie
" ¢) peut se faire au niveau du cholédoque
x_ d) le cholépéritoine est une de ses complications
e) toutes les réponses sont justes

12. Le protocole d’exploration du foie en scanner peut étre composé de
. @) un temps excrétoire
% = b).un temps portal
% Cc)un temps sans injection de produit de contraste
%« d) un temps tardif
e) toutes les réponses sont fausses

13. Une image de double bulle sur un ASP d’un nouveau-né correspond a une :

a) sténose antrale
A b) sténose duodénale
- C) sténose jéjunale
d) sténose coecale
_e) sténose rectale

14. Un lavement baryte a visée diagnostique et thérapeutique est réalisé en cas :

a) d’occlusion par bride

b) d'occlusion par diaphragme
%X » c) d'invagination intestinale aigue
X ¢ d) d’ileus meconiale

e) Maladie d’Hirchprung.



1. 'Quelle egt la techmque qul permet de mieux explorer unelésion parlétale
" oesogastrique :
_ #7 a)leTOGD etk _ T
i+ < b) I'échographie e ’ .
X g-¢) I'écho endoscopie :
d) I'écho doppler
“-e) I'endoscopie+biopsie

16. Une fistule oesobronchique doit étre exploré par
a) des produits iodes hydrosolubles
b) baryte fluide
c) baryte épaisse
X » d) Fhytrast
e) contre indication de I'opacification.

17. Une image d’addition cesophagienne corresponda:
x - a) une ulcération
X » b)un diverticule
£ . €) une fistule
d) un polype
e) un lipome.

18. Une sténose du 1/3 inferieur de Pcesophage courte réguliére, centrée correspond a
une:
a) sténose caustique
* « b) peptique
¢) néoplasique
d) congénitale
e) tuberculeuse.

19. Un niveau hydroaérique thoracique correspond a :
X # a) une hernie hiatale
b)-un abcés
¢)- un kyste
d)-une ADP
—e)-une duplication.

20. Une TDM du rachis est réalisée avec produit de contraste IV en cas d’hernie
X o a) d’hernie discalé cervicale
b) en pré opératoire
X C)en post opératoire
d) hernie discale lombaire
e) hernies lombaires étagées
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